

雨后积水内藏深坑 车辆通行受阻

你我找差距
精细不精细



沈阳市沈河区凌云街,位于东塔文化广场西侧的路段,每次在雨后都会大量积水。 视频截图

“要是相关部门能给修修,能给咱这的人出行解决了大难题呀。”6月9日,沈阳的王先生向“辽沈帮帮帮”反映,在沈阳市沈河区凌云街,位于东塔文化广场西侧的路段,每次在雨后都会大量积水,并且由于路面上还分布着几个大坑,雨后隐藏在积水中,给机动车和行人的出行都造成很大不便。

“雨一旦下得急了,这条路最起码有200多米的路段就成河了,大货车尚且能勉强过去,小汽车根本无法通行,行人就更不用说了。”王先生给记者看了一段拍摄于6月7日的视频。画面中显示,该路段积水严重,一旦车辆经过甚至会溅起1米多高的水浪。

6月9日上午,记者在此处现场看到,该路面上的积水已经占据了整条马路的宽幅。SUV汽车和一些大货车尚可直接涉水通过,但也需放慢车速。而一些轿车只能从旁边的人行道上绕行。

在马路的一侧,水面上漂着几个砖头,那是有好奇人为行人横穿水面摆下的。但有车经过时,溅起的水浪一下就会将从此经过的行人打湿。

一位附近市民告诉记者,因为6月8日下的雨并不算大,“你看到的积水还算少的,6月7日那天很严重,积水差不多没过半个车轮,很多车都不敢过。”

这位市民告诉记者,更加危险的是在积水下面还隐藏着几个大坑,“大概能有3-4个,相隔3-5米远可能就遇到一个,直径约1米左右,

在水里看不见,就在前几天一辆黑色轿车涉水经过时不慎冲进了大坑,保险杠直接被卡掉了。”

“6月8日有人来抽过水,所以现在积水没有前几天那么深。但是这抽水不能解决根本问题。”反映情况的王先生认为,路面积水严重的原因,可能跟附近的产业园有关,大车比较多把排水井压塌陷了,路面也压出了坑,“应该把这里的排水井修好,就能解决路面积水的问题。要是能把路面大坑也填一填,那出行就方便多了。”

“沈阳最近一个阶段都是连雨天气,安全问题已经迫在眉睫了。”王先生说。

当日下午,记者联系沈阳12319城建热线,反映了该路段的积水问题。热线工作人员表示,会尽快将此问题转递给沈河区相关部门,尽快到现场查看情况并及时处理。

辽沈晚报记者 吕洋



吐槽大汇

钢琴广场周围堆放许多物品



前日,记者在朗朗钢琴广场看到,钢琴旁边的草地上堆放着许多物品,用苫布遮盖着,旁边还有木板、宣传板等物品,与周围景观不太协调。

辽沈晚报记者 金国建文并摄

线缆裸露有隐患 请及时修复



在沈阳市皇姑区崇山东路,有很粗一捆套着白色软管的线缆裸露在北塔桥边的景观路下,部分白色软管已腐烂脱落,露出里面的黑色线缆。在这捆线缆中,有一部分泡在水中,被河水冲散,在太阳下暴晒,请相关部门及时修复。

辽沈晚报记者 吴章杰文并摄

外面下雨 楼道漏雨 墙皮被浸湿脱落 记者帮办 社区:已申请维修



楼道漏雨,墙皮脱落。

受访者供图

帮办进行时

读者朱女士向“辽沈帮帮帮”反映,从去年开始,她家住沈阳市沈河区太清宫街93号楼1单元,每逢下雨天,楼道顶棚就会向下滴水,墙皮被浸湿脱落,台阶上满是水,给居民生活带来很大困扰。

朱女士购买的是二手房,5楼,去年装修后便搬了进来,可到了雨季时发现,卫生间、阳台顶棚向下滴水,找来了防水师傅进行诊治,“师傅告诉我,根本不是水管的事,是楼体里面流下来的水,水来自于楼顶的雨水。”

93号楼建于1998年,共8层,1、2楼为门市,朱女士怎么也不会想到5楼会出现漏水情况。她从业主群里得知,像她家这样漏水的情况比较普遍,“8楼已经漏得无法住人了,人家搬走了,随便漏了,水就这样一层一层向下

渗漏。”

不仅居民家中漏水,就连公用楼梯间也漏水严重。有居民曾爬到楼顶,拍下了上面防水层大面积破裂的照片。雨水穿过楼顶的防水层,顺着楼板的缝隙向下流。目前,楼梯间顶部大白层出现大面积脱落,露出了水泥层。7楼、6楼缓步区的墙壁也是水浸严重,每次下雨,不仅都会看到水顺着墙壁向下流,每楼层房门前雨水汇聚成河,居民担心,哪一天真要是雨大些,“水会顺着门缝流下屋里来,在‘水帘洞’里生活实在是太难了。”

昨日,朱剪炉街道兴丰社区刘主任告诉记者,去年已经将该楼漏水的情况汇报给了办事处,并向房产部门申请进行维修,“前几天下雨,我们又再次反映,希望能够尽快解决。”

辽沈晚报记者 金国建



提醒

金属螺栓残留路面 路过行人注意脚下



在沈阳市浑南区沈营大街与浑南西路交叉口西南角的非机动车道,有直径约4厘米、高10余厘米的4根金属螺栓裸露在地面,外表已锈迹斑斑。

据附近居民称,这4根螺栓已至少存在半年多。提醒各位市民,经过此处一定多加小心,以免造成人身损伤。

辽沈晚报记者 吴章杰文并摄



货车当街收废品 影响通行



昨日,读者向“辽沈帮帮帮”反映,沈阳市和安街和长白五街交会处,有两辆货车停在路边收废品,影响行人通过斑马线,这样很不妥。

辽沈晚报记者 金国建 受访者供图